

■正誤表 下記のとおり誤記がありましたので、訂正の上、お詫び申し上げます。

ページ	誤	正
120	4行目 of their toys. 彼らのおもちゃの	4行目 for their toys. 彼らのおもちゃの